

## Duh klasike

---

Dolžina: **700 m**

Tip: **Skalna**

Ocena: **VII+**

Varovanje: **Klini**

---

Prvi plezalci: **David Debeljak, Gašper Pintar 20.8.2019**

## Karakteristika smeri

Smer načeloma poteka med *Direktno smerjo* in *Večno potjo* (avtorja Pavle Kozjek in Peter Podgornik), s tem da žal nista mogla identificirati, koliko od lažjega sveta v spodnji polovici smeri je morda deljenega z *Večno potjo*. V sedmem raztežaju se križa z *Direktno*, potem pa zgornja polovica ponudi strmejše skalo, odličen prehod pod strehico in dolg ključni raztežaj, ki predstavlja spodoben prostoplezalni izziv s sprotnim nameščanjem varovanja (v smeri sta pustila 2 klina, enega na štantu osmega raztežaja in enega pod krušljivo poko v sedmem raztežaju, ki sta jo sicer obšla po desni). Našla sta tudi sveder in dva klina v drugem raztežaju, za katere ne vesta, kam spadajo, možno da gre za kline *Večne poti* in morda naknadno dodan svedrovec?

## Opis

Smer vstopi iz grabna navpično čez plošče do prvega stojišča levo od velikega belega odloma.

R1: Prečka v desno, čez manjšo strehico, do stojišča v beli plošči.

R2: Stik s smerjo *Večna pot* navzgor po poki / zajedi (star sveder, 2 klina) in v lažji svet, rahlo desno.

R3: Naravnost gor po razčlenjenih ploščah, čez navpično poko, sidrišče v položnejšem svetu.

R4: Proti večji stehi na levi, do stojišča v kotu pod diagonalno desno potekajoče poko.

R5: Peti raztežaj pleza to poko, se zavihti preko strehice in naprej po desno-obrnjeni zajedi do štanta v zajedi.

R6: Plezaš naravnost navzgor preko razčlenjenih kompaktnih visečih lusk do zapore, ki jo obide po levi, do stojišča v lopi v veliki zajedi, po kateri teče *Direktna smer*.

R7: Raztežaj obpleza lopo po desni, da se izogne slabi skali, in se usmeri proti levi, ven iz zajede, v strmejši svet pod strehe v vpadnici vrha (1 klin iz Direktne).

R8: Naravnost navzgor do strehe, prečka desno pod streho in nato navzgor rahlo proti levi po odprti steni. Nato čez manjšo zajedo do konca in v levo okoli roba do stojišča (ostal 1 klin).

R9: Deveti raztežaj rahlo levo in navzgor, čez odprte plošče, po širši (levi) od obeh poklin, ki nakoncu postanejo previsne, sidrišče takoj ko se stena položi.

R10: Plezaš po dobro razčlenjeni steni malce proti levi v vpadnici izrazitega žleba.

R11 + R12: Slediš izrazitejši zajedi, ki mestoma postane kamin do roba grebena (stolp za hrbtom).

R13: Ko že slutiš vrh je za prehod na vrh najbolje izbrati levo poko in prečko po levi okoli zadnjega žandarja, naravnost gor je zelo krušljivo.



Široka peč, severna stena: Duh klasike (vris).